
«Варто: Єднання 2.0»: громадські організації отримають до 2 млн гривень на 

проєкти з навчання для ветеранів 

Український ветеранський фонд Мінветеранів оголосив конкурс грантів «Варто: 

Єднання 2.0» для громадських організацій. Сума грантів на ініціативи, які 

допоможуть ветеранам здобути нові професійні навички та стати більш 

конкурентними на ринку праці, становить від 500 тисяч до 1 мільйона гривень. 

Учасники також зможуть претендувати на додаткове фінансування від партнера 

програми ІСАР Єднання в сумі від 100 тисяч до 1 млн гривень. Заявки прийматимуть 

до 20 лютого включно. 

Український ветеранський фонд Міністерства у справах ветеранів у партнерстві з ІСАР 

Єднання презентував нову конкурсну програму підтримки громадських організацій 

«Варто: Єднання 2.0». Загалом це вже п’ятий конкурс фонду, спрямований на 

підтримку проєктів, що працюють для ветеранів та членів їхніх сімей, і другий — у 

співпраці з ІСАР Єднання, про що свідчить і його назва. 

Пріоритет цьогорічної програми – навчання та перекваліфікація ветеранів і ветеранок 

для підвищення їхньої конкурентоспроможності на ринку праці. Такий напрям обрали 

невипадково. Опитування Українського ветеранського фонду показало, що з-поміж 

опитаних ветеранів та ветеранок 39 %  очікують труднощів з пошуком роботи, а 51,7 % 

респондентів вважають, що причинами таких труднощів можуть стати нестача 

адаптованих робочих місць та програм перекваліфікації. 42,28 % респондентів 

відзначають, що їм бракує знань або вони втратили навички під час служби.  

«Для нас як для Міністерства важливе партнерство. Якісні політики і якісні послуги 

для ветеранів та ветеранок можливі лише через взаємодію: взаємодію держави, 

бізнесу, громадянського суспільства, наших партнерів. Ми також розуміємо, 

наскільки важливим для ветеранів є посилення їхніх економічних спроможностей. 

Забезпечити це можна шляхом підвищення їхньої конкурентності на ринку праці, 

зокрема через надання їм освітніх можливостей. І саме тому ми створюємо такі 

програми спільно з Українським ветеранським фондом та ІСАР Єднання, щоб 

посилити наших ветеранів і ветеранок, щоб надати їм ці можливості ставати 

самозарадними в цьому житті», — пояснила заступниця Міністра у справах ветеранів 

України Юлія Кіріллова. 

Громадські організації, які стануть переможцями конкурсу, отримають від 500 тис. до 

1 млн гривень від Українського ветеранського фонду на втілення своїх проєктів.  

«З 2022 року ми вже підтримали 50 громадських об’єднань на загальну суму понад 34,3 

млн гривень. Проєкти, які ці організації реалізували та продовжують впроваджувати, 

спрямовані на реінтеграцію ветеранів і членів їхніх сімей до активного життя, 

відновлення їхнього фізичного стану, надання менторської підтримки та 

консультацій щодо ветеранського підприємництва, а також соціальний супровід 

ветеранів і їхніх родин. Громадські ініціативи довели свою ефективність, і сьогодні ми 

запускаємо новий конкурс — «Варто: Єднання 2.0». Прийом заявок стартує вже 

https://veteranfund.com.ua/analitics/analiz-potreb-ta-problem-veteraniv-ta-veteranok-za-2024-rik/


сьогодні, 11 лютого, і триватиме до 20 лютого включно», — зазначила в.о. 

виконавчого директора Українського ветеранського фонду Ніна Роговець. 

Додатково учасники можуть претендувати на співфінансування від ІСАР Єднання у 

розмірі від 100 тис. до 1 млн гривень, залежно від статті витрат. Підтримка включатиме 

організаційний розвиток ветеранських та проветеранських ОГС, активності спрямовані 

на дослідження потреб ветеранів та їхніх родин, адвокацію їхніх прав і проведення 

заходів із відновлення та повернення ветеранів до активного життя в громадах. 

«Ми підтримуємо Мінветеранів та Український ветеранський фонд, адже 

ветеранська політика сьогодні є важливим чинником національної безпеки та 

оборони. Те, як держава опікується ветеранами, впливає на рішення багатьох піти 

служити чи ні. Тому ми дуже раді, що можемо зробити внесок у посилення 

ветеранської політики і допомогти Міністерству в його ініціативах з розвитку 

ветеранських організацій та надати їм додаткову підтримку. Також хочемо 

подякувати нашим норвезьким та шведським партнерам з Norad і Sida за те, що вони 

дали нам таку можливість», — підкреслила заступниця виконавчого директора ІСАР 

Єднання Наталія Климова. 

Цей конкурс — ще одна можливість для громадських організацій втілювати ідеї, які 

допомагають у реінтеграції ветеранів та змінюють їхнє життя.  

Детально про умови конкурсу дізнайтеся на сайті Українського ветеранського фонду: 

https://veteranfund.com.ua/contests/varto-yednannya-2-0/. 

Зазначимо, що перший воркшоп конкурсної програми «Варто: Єднання 2.0» 

відбудеться у четвер, 13 лютого, о 12 годині. Під час воркшопу ви дізнаєтеся про 

вимоги до заповнення проєктної заявки та підготовки документів; юридичні деталі; 

особливості формування бюджету проєкту; як відбувається захист проєктної заявки 

перед експертами, а також поставити запитання фахівцям Українського 

ветеранського фонду. Щоб зареєструватися на воркшоп, заповніть форму за 

посиланням: https://veteranfund.com.ua/workshop-registration/  

Конкурс «Варто: Єднання 2.0» реалізується Українським ветеранським фондом 

спільно з ІСАР Єднання в межах проєкту «Сильне громадянське суспільство 

України – рушій реформ і демократії», який впроваджується ІСАР Єднання за 

фінансування Норвезького агентства з питань розвитку та співробітництва 

(Norad) та Шведського міжнародного агентства з розвитку співробітництва 

(Sida). 
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